

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с Днем российской науки и слова благодарности всем, кто вносит свой вклад в ее развитие: от студента до именитого ученого.

Во все времена наука составляла гордость Отечества, вносила и вносит неоценимый вклад в будущее благополучие России. Научные организации Новосибирской области составляют передовой отряд российской науки и во многом определяют тенденции ее развития, успешно сочетая фундаментальные и прикладные исследования с инновационной деятельностью.

В значительной мере благодаря Вам и Вашим учителям область развивается как регион с прогрессивной структурой экономики, сильным научно-технологическим и научно-образовательным потенциалом и, естественно, будущее области мы связываем с развитием науки, образования, технопарковой идеологии, усилением их роли в производстве конкурентоспособной наукоёмкой продукции.

Желаю вам, дорогие друзья, мира и добра, счастья и благополучия, новых творческих успехов, реального воплощения задуманных идей и планов на благо процветания российской науки и Новосибирской области.

*Заместитель Губернатора
Новосибирской области*



Г.А. Сапожников

